

"МИК АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$ "МИК АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

JOCIBERROCII

Регион Владимирская область

Телефон (492) 236-29-96, (4922) 33-98-01, (4922) 34-78-20

ИНН 3328424398

ОГРН 1023301459015

ОКПО 54640026

OKATO 17401370000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Факс (4922) 36-29-96, (4922) 33-98-01, (4922) 34-78-20

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 50 | Группа | Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт |
| 50.30.1 | Основной | Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями |

Реестр недобросовестных плательщиков

"МИК АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А11-4469/2013 от 07.06.2013

| Суд | АС Владимирской области |
|----------|--|
| Истец | ЦМТУ Росстандарта в лице территориального отдела (инспекции) по Владимирской области |
| Ответчик | ООО "Мик-Авто" |

Дело № А05-2933/2012 от 07.03.2012

| Суд | АС Архангельской области |
|-------|--------------------------|
| Истец | Архангельская таможня |

Государственные контракты

"МИК АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МИК АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МИК АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 11.09.2002. Компания "МИК АВТО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 600014, г Владимир, п РТС,13А и специализируется на Оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3328424398, ОГРН 1023301459015, ОКПО 54640026.